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’1) Sende: undl Emp\:‘ander von Ochallueler sind Qszilafon . Schalwelles sicd  Douckueller , die sich in einem Mediom (2.8 L) qusbreden.
ln Gosen und T{aé.sial(e,«“’en exishemn nue h&e@d@&h Schollwellen. fn %sl’k&rpua kommen sowohl l&«g;’rudmala | wie ouch fronsversale
Schalelen vor. Die. Schalgeschuindigheit in Lt betrag ehwa 340%
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3) I Vokuwm breitet sich ke Schall aus'

4) S500ms ist die Zet vorn Schiff bis zum Meerzshodkn und wieder zum S zurade Mso foc de Beﬁ"i”"'\’-‘(j dee Meerestiofe : $2 250ms=0,255 ; c=14845
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5) ln Wosser: c= 14845 , PA: SOkHz = 80000{-{,/ {,’1220()!{”2__200000”}
M Fr = 004855 m = 18,55
A = 5 0,00742m = Z 42

6) Druck und Gasckmndglm‘ ode Auslenlung und Geschwindigleit.

7)  6) De Toohthe wird durch de Froquens der Schalhele festopkat
Das Interall  zweir Tone wird durch dos Frequessverhatnis %:Q bestimmb
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b) Do fiefste Ton hat 36 Lacher. = 36:x= 540k = x = 52 45Ha

9 o) f-4402=239334
b) £ 480 32-4355w
c) f- 440  $4-4 % M5k
) $- 40§ 53ty
— ¢
40) — ~ Feequengvehattnis Pl=¥4~ ’QJT = 405846 2
Okdav
£
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/12) a) Irongil:uovinale Wellen und Fracsvessale Wellen.
b) Nur Lonai‘l:uo'ina’z We llen.



